
Grande 20 54%

Médio 13 35%

Pequeno 4 11%

Não é problema 0 0%

TOTAL 37 100%

Infraestrutura 23 44%

Falta de respeito às regras de trânsito 9 17%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 17 33%

Outros 3 6%

TOTAL 52 100%

Sempre respeitam 34 89%

Respeitam eventualmente 4 11%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 38 100%

PRÉ I e PRÉ II - EDUCAÇÃO INFANTIL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:



Grande 27 39%

Médio 26 38%

Pequeno 8 12%

Não é problema 8 12%

TOTAL 69 100%

Infraestrutura 24 28%

Falta de respeito às regras de trânsito 20 23%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 31 36%

Outros 12 14%

TOTAL 87 100%

Sempre respeitam 65 94%

Respeitam eventualmente 4 6%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 69 100%

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

1º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:



Grande 30 59%

Médio 17 33%

Pequeno 2 4%

Não é problema 2 4%

TOTAL 51 100%

Infraestrutura 24 32%

Falta de respeito às regras de trânsito 19 25%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 25 33%

Outros 7 9%

TOTAL 75 100%

Sempre respeitam 50 94%

Respeitam eventualmente 3 6%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 53 100%

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

2º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à



Grande 28 65%

Médio 10 23%

Pequeno 2 5%

Não é problema 3 7%

TOTAL 43 100%

Infraestrutura 16 29%

Falta de respeito às regras de trânsito 19 35%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 16 29%

Outros 4 7%

TOTAL 55 100%

Sempre respeitam 36 88%

Respeitam eventualmente 5 12%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 41 100%

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

3º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à



Grande 31 52%

Médio 17 28%

Pequeno 7 12%

Não é problema 5 8%

TOTAL 60 100%

Infraestrutura 20 27%

Falta de respeito às regras de trânsito 25 34%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 20 27%

Outros 9 12%

TOTAL 74 100%

Sempre respeitam 51 89%

Respeitam eventualmente 6 11%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 57 100%

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

4º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à



Grande 37 46%

Médio 32 40%

Pequeno 4 5%

Não é problema 7 9%

TOTAL 80 100%

Infraestrutura 11 14%

Falta de respeito às regras de trânsito 19 24%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 40 50%

Outros 10 13%

TOTAL 80 100%

Sempre respeitam 75 99%

Respeitam eventualmente 1 1%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 76 100%

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

5º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à



Grande 42 60%

Médio 22 31%

Pequeno 5 7%

Não é problema 1 1%

TOTAL 70 100%

Infraestrutura 24 26%

Falta de respeito às regras de trânsito 24 26%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 35 38%

Outros 10 11%

TOTAL 93 100%

Sempre respeitam 55 80%

Respeitam eventualmente 14 20%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 69 100%

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

6º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:



Grande 23 55%

Médio 15 36%

Pequeno 3 7%

Não é problema 1 2%

TOTAL 42 100%

Infraestrutura 16 24%

Falta de respeito às regras de trânsito 20 30%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 23 34%

Outros 8 12%

TOTAL 67 100%

Sempre respeitam 32 78%

Respeitam eventualmente 9 22%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 41 100%

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

7º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:



Grande 36 56%

Médio 21 33%

Pequeno 6 9%

Não é problema 1 2%

TOTAL 64 100%

Infraestrutura 13 18%

Falta de respeito às regras de trânsito 31 44%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 21 30%

Outros 6 8%

TOTAL 71 100%

Sempre respeitam 49 79%

Respeitam eventualmente 12 19%

Não respeitam 1 2%

TOTAL 62 100%

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

8º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL



Grande 30 38%

Médio 41 51%

Pequeno 4 5%

Não é problema 5 6%

TOTAL 80 100%

Infraestrutura 24 28%

Falta de respeito às regras de trânsito 27 32%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 27 32%

Outros 7 8%

TOTAL 85 100%

Sempre respeitam 54 73%

Respeitam eventualmente 18 24%

Não respeitam 2 3%

TOTAL 74 100%

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

9º ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à



Grande 48 75%

Médio 14 22%

Pequeno 2 3%

Não é problema 0 0%

TOTAL 64 100%

Infraestrutura 14 19%

Falta de respeito às regras de trânsito 13 17%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 42 56%

Outros 6 8%

TOTAL 75 100%

Sempre respeitam 50 78%

Respeitam eventualmente 14 22%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 64 100%

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

1º ANO - ENSINO MÉDIO

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à



Grande 20 56%

Médio 12 33%

Pequeno 4 11%

Não é problema 0 0%

TOTAL 36 100%

Infraestrutura 16 36%

Falta de respeito às regras de trânsito 5 11%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 19 43%

Outros 4 9%

TOTAL 44 100%

Sempre respeitam 28 90%

Respeitam eventualmente 3 10%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 31 100%

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

2º ANO - ENSINO MÉDIO

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:



Grande 20 65%

Médio 8 26%

Pequeno 3 10%

Não é problema 0 0%

TOTAL 31 100%

Infraestrutura 10 22%

Falta de respeito às regras de trânsito 14 30%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 15 33%

Outros 7 15%

TOTAL 46 100%

Sempre respeitam 22 79%

Respeitam eventualmente 5 18%

Não respeitam 1 4%

TOTAL 28 100%

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

3º ANO - ENSINO MÉDIO

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:



Grande 9 69%

Médio 4 31%

Pequeno 0 0%

Não é problema 0 0%

TOTAL 13 100%

Infraestrutura 4 25%

Falta de respeito às regras de trânsito 4 25%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 6 38%

Outros 2 13%

TOTAL 16 100%

Sempre respeitam 12 92%

Respeitam eventualmente 1 8%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 13 100%

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS



Grande 173 51%

Médio 115 34%

Pequeno 27 8%

Não é problema 25 7%

TOTAL 340 100%

Infraestrutura 118 28%

Falta de respeito às regras de trânsito 111 26%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 149 35%

Outros 45 11%

TOTAL 423 100%

Sempre respeitam 311 93%

Respeitam eventualmente 23 7%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 334 100%

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

TOTAL EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL I

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à



Grande 131 51%

Médio 99 39%

Pequeno 18 7%

Não é problema 8 3%

TOTAL 256 100%

Infraestrutura 77 24%

Falta de respeito às regras de trânsito 102 32%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 106 34%

Outros 31 10%

TOTAL 316 100%

Sempre respeitam 190 77%

Respeitam eventualmente 53 22%

Não respeitam 3 1%

TOTAL 246 100%

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

TOTAL ENSINO FUNDAMENTAL II

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à



Grande 88 67%

Médio 34 26%

Pequeno 9 7%

Não é problema 0 0%

TOTAL 131 100%

Infraestrutura 40 24%

Falta de respeito às regras de trânsito 32 19%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 76 46%

Outros 17 10%

TOTAL 165 100%

Sempre respeitam 100 81%

Respeitam eventualmente 22 18%

Não respeitam 1 1%

TOTAL 123 100%

Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano 

escolar, está relacionado à

Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

TOTAL ENSINO MÉDIO

O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um 

problema:


